

## La situación internacional

Ha sido muy buena oportunidad la del paso por Buenos Aires, camino de Madrid, del subsecretario de Economía Exterior, señor Torres Espinosa. Por invitación de nuestro embajador permaneció algunas semanas en Buenos Aires, que aprovechó para ponerse en contacto con las autoridades argentinas, especialmente con las del llamado equipo económico. Lógicamente las conversaciones giraron en torno al intercambio entre los dos países, habiéndose estudiado operaciones que solucionan parcialmente intereses inmediatos de industriales, productores y comerciantes de ambos países, en espera de una regulación total que establezca los acuerdos definitivos para la marcha normal del mecanismo comercial hispanoargentino.

Visitó el señor Torres Espinosa, acompañado de nuestro embajador, al general Perón. También lo hizo al ministro de Comercio Exterior, señor Cafiero; al de Asuntos Económicos, señor Gómez Morales, y al de Marina, directores generales de Comercio y otros departamentos de la zona financiera y comercial del Gobierno.

Es necesario subrayar de estas visitas la amplia cordialidad y buena disposición que encontraron nuestro subsecretario y embajador y la que ellos también manifestaron en nombre de España, que, por encima de todo compromiso o norma que regis-

tren los contratos, ha de interesarse en hallar fórmulas que permitan la solución amistosa y práctica, con criterio realista, de los saldos existentes como consecuencia del Protocolo Franco-Perón.

Entre Argentina y España no existen problemas de fondo, sino puramente técnicos y de carácter financiero, para los que no se duda se hallarán soluciones satisfactorias. Las conversaciones ahora realizadas no han tenido carácter de negociaciones. El subsecretario informará a nuestro Ministerio de Comercio sobre lo tratado y se procederá a fijar fecha para que vaya a Madrid una Delegación argentina para realizar todo lo que ha sido objeto de conversaciones previstas.

Si bien en las conversaciones a que aludimos se han estudiado operaciones que provisionalmente permitan resolver sobre la marcha algunas cuestiones, el carácter que, sin duda, puede apreciarse como más fructífero es el de la aclaración de puntos y aspectos que hasta ahora estaban confusos, lo que despejará el camino para el buen término de todas las gestiones.

Es prematuro fijar fechas, pero quizá en Septiembre pueda realizarse en Madrid entrevistas a la Delegación argentina, y no sería difícil que para fin de año todo quede en régimen de normalización intercambiaria. Lo cierto es que se juzga con franco optimismo el resultado de estas conversaciones previas.

## Mil millones de rublos, ha ofrecido Rusia a Corea del Norte, como donación para reconstruir el país

SEUL, 14.—Según ha difundido la emisora oficial de Radio de la ciudad Pyongyang, capital nortecoreana, la Unión Soviética ha ofrecido formalmente a Corea del Norte, la suma de mil millones de rublos, con destino a la restauración de la parte norte, de la castigada península coreana, tan asolada por la pasada guerra.—EFE.

## Los trágicos terremotos de las islas griegas parecen no tener fin

## Nuevos e intensos temores sísmicos se han vuelto a reproducir acentuando aún más la angustiosa situación

## Hasta ahora pasan del millar el número de muertos, siendo incalculable el de heridos

ATENAS, 14.—Los trágicos terremotos que se vienen registrando en las castigadas islas griegas, particularmente en Itaca, Cefalonia y Zante, parecen no tener fin.

Hoy se han sucedido de nuevo las intensas sacudidas sísmicas, acompañadas de varios fuegos y otras catastróficas manifestaciones.

A media mañana, un gran temblor de tierra, que se llegó a sentir hasta en Pastrás, ha producido el derrumbamiento de un gran hospital, sepultando bajo sus muros a los enfermos y heridos que allí estaban sometidos a tratamiento.

Nuevos buques de guerra ingleses y algunos franceses, además de los norteamericanos, están

siendo puestos a disposición de Grecia para cooperar a las operaciones de salvamento.

Hasta ahora los cálculos no oficiales, hacen pasar del millar el número de muertos registrados, mientras que resulta incalculable el de heridos.

En algunas de las ciudades afectadas puede decirse que no queda ninguna edificación en pie y las escenas de angustia y terror que por doquier pueden verse son verdaderamente penosas.—EFE.

## Adenauer trata de tranquilizar a Rusia sobre el militarismo germano

RATISBONA.—El canciller alemán Konrad Adenauer ha hecho un llamamiento a la Rusia soviética para que abandone sus temores acerca del militarismo alemán argumentando que Rusia debe persuadirse de ello al ver limitada la fuerza alemana en el proyectado Ejército europeo.

Adenauer, que hablaba en una concentración electoral, añadió que no creía que los rusos desearan una «guerra de ambiente», entre otras razones porque Rusia espera que algún día podrá ocupar Alemania, Francia y los países del Benelux, «y otra guerra convertiría a estas naciones en un desierto».—EFE.

## Trigo para España

Más de veinte mil toneladas han sido descargadas en diversos puertos

Entró en Santurce el vapor «Monte Oiz», procedente de Canadá, con 8.500 toneladas de trigo. Con anterioridad había entrado el «Monte Inhorta», que trajo igual cantidad del mismo cereal.

«Aprenderemos español y volveremos a los toros». Por de pronto, los tolosanos franceses asistieron esta tarde a la novillada. Se han organizado unos transportes mediante autocares entre Barcelona y Perpiñán, con transbordo en la frontera a otros vehículos que han sido requisados en Perpiñán, y por este procedimiento han podido regresar a su país los naturales de la zona del Rosellón.

## El Gobierno francés se mantiene firme, sin convocar a la Asamblea Nacional y la huelga hoy parece que cede

PARIS, 14.—El aspecto que ofrece hoy el estado de huelga en Francia, es de que parece ser que la misma ha cedido algo, al obedecer algunos núcleos de obreros, la orden de huelga decretada por los sindicatos.

En otros sectores, los paros conseguidos, lo han sido de un modo parcial. Mientras tanto, el Gobierno francés, se mantiene firme en su actitud, sin convocar a la Asamblea Nacional, como pretenden los huelguistas.—EFE.

## EL MINISTRO DE INFORMACION Y TURISMO, EN SANTANDER

### Anoche asistió al festival de danza, que está constituyendo un éxito

SANTANDER, 14.—Procedente de San Sebastián, llegó anoche a esta capital, acompañado de su esposa, el ministro de Información y Turismo, señor Arias Salgado, quien, en el hotel donde se hospeda, fué cumplimentado por el vicesecretario general del Movimiento, don Tomás Romojaro, directores generales de Información y de Cinematografía y Teatro, señores Pérez Embid y Argamasilla, respectivamente, gobernadores civil y militar, alcalde, presidente de la Diputación, rector de la Universidad internacional «Menéndez y

Pelayo» y otras personalidades. Después de la cena, el ministro y sus acompañantes, se trasladaron a la plaza de Velarde, donde presenciaron el tercer día del «ballet» de Pilar López, dentro del Festival de Danza, que con tanto éxito se está celebrando actualmente.

La presencia del ministro de Información y Turismo fué acogida por vivas muestras de simpatía por los millares de espectadores, que, como todas las noches, llenaban aquel teatro instalado al aire libre.—(Cifra.)

## Se ha clausurado el Cursillo para Instructoras Elementales de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., al que han asistido más de setenta maestras

### El acto fué presidido por el gobernador civil y otras autoridades y jerarquías

Esta mañana, en los locales de la Escuela del Hogar, se ha celebrado la solemne clausura del Cursillo Elemental para instructoras elementales que se ha venido celebrando en nuestra ciudad, y al cual han asistido más de setenta señoritas maestras de la Escuela del Magisterio de Avila y de otras provincias.

A las nueve de la mañana el asesor religioso de F. E. T. y de las J. O. N. S. muy ilustre señor don Teodoro García Robledo dijo una misa en la capilla del Sagrado Corazón de la S. A. I. Catedral, la cual se vió totalmente repleta de cursillistas y numerosos fieles.

A las once, y con asistencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano; presidente de la Diputación, don Joaquín Leirado de la Cámara; alcalde de Avila, don José María Martín Samper; jefe provincial del Movimiento, don José Manuel Gutiérrez Abello; delegada provincial de la Sección Femenina, señorita María Sonsoles Bernaldo de Quirós; asesor de Sanidad de la Sección Femenina, don Bruno Fernández Mellado; asesor religioso de F. E. T. y de las J. O. N. S., muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, y otras jerarquías y mandos provinciales, se

inauguró la Exposición de Labores y Trabajos Manuales, que las alumnas del Cursillo han confeccionado durante las clases del mismo.

Después, en uno de los patios del edificio las futuras instructoras realizaron una brillante exhibición de varias tablas de Gimnasia, celebrándose a continuación en el salón de la Escuela del Hogar la clausura de este importante Cursillo.

Presidían las autoridades y jerarquías antes citadas, encontrándose los bancos totalmente ocupados por las alumnas.

En primer lugar se dieron a conocer las calificaciones alcanzadas por las cursillistas, leyéndose más tarde unas cuartillas de fin de curso, enviadas por la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera.

Finalmente, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Herrero Lozano, pronunció unas palabras ensalzando la labor de estos Cursillos y felicitando a las nuevas instructoras, en manos de las cuales queda ahora una importante misión como es el de educar a la juventud.

Terminaron los actos cantándose el «Cara al Sol», al final de cuyas estrofas, nuestra primera autoridad provincial dió los gritos de rigor unánimemente contestados por todos los asistentes.

## LAS HUELGAS DE FRANCIA

### Se agota la gasolina

### Primeros indicios favorables al Gobierno

PARIS.—Los últimos acontecimientos del conflicto social incluyendo la huelga de unos 400 mil obreros del sindicato metalúrgico, que abarca millón y medio de hombres, pero muchos de

cuyos hombres se encuentran de vacaciones. Entre los que se han negado a trabajar hay cerca de 100.000 empleados aeronáuticos de los que producen los aviones de la Asiana Atlántica. Los obreros de Air France han prorrogado por otras veinticuatro horas su huelga, afectando así gravemente su servicio de agosto, de ordinario intenso, y dejando inmovilizados a cientos de veraneantes aerotransportados.

Se está acabando la gasolina. Todos los vehículos de cuatro y aun de dos ruedas han sido puestos en servicio de urgencia para sustituir de alguna manera al tren, al autobús y al Metro, que faltan. Menos del 5 por 100 de los 250.000 mineros de Francia están en las minas. Los 200.000 obreros de comunicaciones que iniciaron el conflicto hace diez días siguen firmes en su actitud de paro.

Estas acciones paralizadoras afectan las actividades en alguna forma de todos los cuatro millones de obreros organizados en Francia. Pero hay algunos puntos también en la situación a atender las órdenes de huelga. En segundo lugar, un número limitado de trenes debe empezar hoy a circular manejados por miembros del sindicato católico, no huelguistas, o por inspectores. El tercer lugar los empleados de los grandes almacenes de París han hecho caso omiso de la orden de huelga y han acudido en coche o a pie a su trabajo esta mañana. En cuarto lugar, muchos empleados y obreros del Estado o industrias nacionalizadas en puestos indispensables, que habían sido requisados por el Gobierno bajo

pena de pérdida permanente de sus derechos, están ahora empezando a acatar el llamamiento.

De toda Francia, las noticias de los que producen los aviones son de que la situación da señales de mejorar pronto. Por paradójico que parezca, cuando mayor es el número de huelguistas, mayor parece ser la presión para poner fin al paro, que está destrozando las vacaciones de muchos trabajadores.

«L'Humanité» aconseja vacaciones en Rusia

El diario comunista «L'Humanité» aprovecha la ocasión de las huelgas para elogiar las ventajas de unas vacaciones en la Unión Soviética, «el país donde la palabra «paro» ha sido borrada del diccionario».—EFE.

Transportes organizados desde Barcelona

BARCELONA.—Los turistas franceses inmovilizados en Barcelona por las huelgas de su país se toman las cosas con filosofía, sin molestarles un ápice la idea de prolongar su estancia en España.

Esta tarde conversamos con un nutrido grupo de la región del alto Garona, que ya debían haberse ido el lunes, y nos dijeron:

## ¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 14.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

20.033

premiado con 600.000 de pesetas, que ha correspondido a Infantes, Granada, Vigo, Dos Hermanas y León.

SEGUNDO

46.490

premiado con 300.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid.

TERCERO

31.729

premiado con 150.000 pesetas, que ha correspondido a Granada, Madrid, Sevilla, Oviedo y Barcelona.

Y premiados con 7.500 pesetas los números siguientes: 12.797, 21.605, 4.587, 41.960, 41.686, 7.192, 48.960 y 40.261. (Cifra.)



Setecientas pesetas ha conseguido el Ayuntamiento para mejorar las ropas de los serenos. Con ello se echará un buen remiendo a las ropas que llevan en el invierno, anteriores muchas por su aspecto lamentable al nacimiento de la Santa.

—Allá, cerca del paseo de San Roque, donde estuvo el Colegio Politécnico se van a establecer una escuelas. Están cerradas a falta de mobiliario. En septiembre ya lo tendrán. De su muy escasa bolsa ha podido extraer el Concejo 2.250 pesetas a tel fin.

—Mil trescientas setenta y tres pesetas se recaudaron el mes pasado en el Mercado de Abastos; la de puestos en la vía pública y pesos y medidas, 1.136; las nóminas y jornales importaron 1.028. —Se autoriza a don Benito Velayas para moler en una máquina de vapor en una casa del Puente. El maestro don Francisco Gallejo no tendrá ya que preocuparse por el estado lamentable de su casa. Don Antonio Prieto, por cuenta del Municipio, se la va a dejar como nueva. Bien lo merece. Sin querer molestar a sus colegas, diremos que es el mejor maestro de Avila.

—Al citado señor Prieto se le abonará el primer plazo de las obras de alcantarillado de las casas del Campo del Recreo. El segundo ¡ah! el segundo le cobrará cuando el Ayuntamiento pueda pagarle. En el despacho del alcalde le decía este señor: ¡Antonio! tienes que esperar; afortunadamente vives económicamente bien y hay que dar lugar a pagar otras cosas a otros necesitados. El señor Delgado es un padrazo.

### AVICULTORES

Pleno completo para gallinas «La Ponedora». Inmejorables resultados. Pedid folletos. Hijos Abel González.—Valladolid.

### Electrotécnica

Sánchez Ocaña, 16.—BEJAR Resuelve todos sus problemas eléctricos, mecánicos, hidráulicos, térmicos, industriales en general.

Consultas técnicas.—Montajes. Reparaciones. Exclusivas «EDES» para zona Béjar y Guijuelo. Jerónimo G.—Rodolfo Brugués Ingeniero

### Agencias locales

Para la venta de especialidades farmacéuticas de fórmulas modernas, quedan aún disponibles en algunas localidades de esta provincia. Escribir a Laboratorios Miluy, S. L. Apartado 655. Madrid.

Para niño enfermo, pobre, primer grado tuberculosis, suplicamos Estreptomicina gratis. Envíos, Conferencia de San Vicente de Paul.—Arévalo.

## COLEGIO-INTERNADO

### “La Inmaculada”

HH. MARISTAS LEGALMENTE RECONOCIDO PLAZAS LIMITADAS Teléfono 1727. -- Torrecilla, 16 Valladolid

### BURGOHONDO

Nueva victoria del equipo titular sobre el de El Tiemblo por 2 a 0

Han vuelto a enfrentarse los equipos del futbol de El Tiemblo y Burgoñondo, y nuevamente el resultado les ha sido adverso a los primeros, que se desplazaron a Burgoñondo con la esperanza de que al faltar a los rojiblanco algunos de sus titulares iban a ganarles la contienda, pero Paco Laina y Marcelo se encargaron de desbaratar sus propósitos.

No hubiera sido así si acertaran a ver el punto vulnerable del equipo local, que no era precisamente el ala izquierda, donde Laina jugó lo que quiso y como quiso, haciendo inútiles los esfuerzos de los peligrosos Vicente e Isidoro, que se agotaron sin conseguir el premio a su trabajo. Después era Marcelo el que paraba todos los balones. ¿Fue suerte? Quizás, pero hasta los mismos jugadores contrarios le felicitaron.

También los suplentes cumplieron bien su cometido y no se notó la falta de los titulares.

El primer tiempo se jugó a mucho gas y menudearon los encontronazos de los que salían peor librados los tembleños que rodaban por el duro suelo en cada choque que tenían con cualquier jugador casero. Se jugaba con dureza, pero no con violencia y llevaba la mejor parte el más fuerte.

En este tiempo el Burgoñondo marcó sus dos goles con cuyo resultado acabó el partido, ambos por mediación de Juanito, que también realizó un buen encuentro y que demostró el mucho juego que posee.

En el segundo tiempo y viendo la nulidad de la delantera forastera se cerraron las líneas y ya no hubo goles, pero el juego no desmereció ya que hubo momentos en que todo el equipo forastero se volcó sobre la meta contraria, pero Marcelo y la mala puntería de ellos se encargaron de mantener el cero descorazonador con que finalizaba el partido en el que tenían cifradas sus ilusiones estos futbolistas que en las dos veces que nos han visitado, han hecho honor a ser llamados deportistas, pues han encajado su derrota con verdadera deportividad.—S. B.

### O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 13 de agosto) Premiado con 50 pesetas el número 589 Y con 5 pesetas los terminados en 89

## FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia) Esta casa desea entrar en relación con viajantes que conozcan el gremio.



### LOS VERSOS DE UN HOMENAJE

En el banquete celebrado el día 5 del actual en honor del juez de Primera Instancia e Instrucción, señor Sánchez Fuentes, fueron leídas por sus autores las composiciones que seguidamente publicamos:

## OFRENDA

Dios pulsó la balanza. En un platillo colocó la bondad, la simpatía y la grata y leal campechanía; de un carácter cordial, franco y sencillo.

En el otro, razón clarividente para el servicio fiel de la conciencia, rectitud, probidad, sólida ciencia, juicio sereno y corazón clemente.

Y así fué el hombre: juez imponderable, caballero ejemplar y amigo amable. Pero yo pongo al cielo por testigo

de que, en esta elevada trilogía, no se sabe a quien dar la hegemonía: si al juez, al caballero o al amigo.

Vaya la ofrenda, pues, del pueblo entero para el amigo, el juez y el caballero!

Luis LOPEZ PRIETO.

### A don Benedicto Sánchez Fuentes, el buen juez de Piedrahita

«A buen juez mejor testigo».

Y, a buen pueblo, mejor juez.

Si esto hallamos en usted, ¿por qué perderlo?—me digo.

¿Qué razón o qué castigo nos lleva a considerar que es preciso caminar y marchar a Andalucía cuando aquí se le quería, como lo ve, de verdad?

Mas, si partir necesita, como bien nos presumimos, nosotros le pedimos en nombre de Piedrahita; y aunque en la tierra bendita, del buen vino la solera, como aquí se le quisiera, por tenerlo merecido, de esta villa la bandera no arrincone en el olvido.

Pues ella se le entregó y de tal forma rendida, que hoy lamenta su partida con todo su corazón. ¡Pero la vida es la vida que mil sinsabores tiene...! Mas no quiero que disuene de mí despedida en pos. No le decimos adiós, sino ¡hasta luego, don Bene!

F. PENANEGRA.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

## ALAEJOS

Catálogo gratis Pedidos a Niles de Jerzo Martín Alaejos (Valladolid)

## UNA PELICULA DE EXCEPCION

Teatro Principal Presentará mañana sábado CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE LA ASUNCION DE NUESTRA SEÑORA La mejor producción nacional de la temporada



Un hombre que lucha contra el mundo por salvar a su hermano. La película que llama la atención en todas las pantallas. — El éxito más destacado del año en el Palacio de la Música de Madrid.

Con cinco semanas de proyección de ¡EXITO CLAMOROSO! «NO DEJE DE VER ESTE ACONTECIMIENTO en el Teatro Principal»

Publicidad AVIL.

## Sección religiosa

AGOSTO.

Día 15, Sábado.—La Asunción de la Santísima Virgen.—Santos Tarsicio, Alipio.

La misa y oficio divino son de la Asunción de la Santísima Virgen, con rito doble de primera clase, con octava y color blanco.

Festividad de la Asunción

S. A. I. Catedral.—A las diez, Misa solemne con sermón por el muy ilustre señor don Félix de las Heras.

15 de agosto: Día del Seminario

Capilla pública.—A las ocho de la mañana, Misa solemne y comunión. Por la tarde, a las siete, acto eucarístico: rosario, plática y bendición del Santísimo.

Nuestra Señora del Consuelo

El Patronato de Nuestra Señora del Consuelo celebra solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen.

Por la mañana a las ocho y media, Misa de Comunión en la Ermita de San Esteban. A las nueve y media, saldrá en procesión la Venerada imagen por diferentes calles de la ciudad hasta el convento de Santa Ana, en cuya iglesia, a las once, se dirá Misa solemne con sermón a cargo del reverendo padre Fortunato de Jesús Sacramentado, C. D.

Por la tarde, a las cinco, se cantará por las Religiosas la despedida a la Santísima Virgen, volviendo en procesión de regreso a su ermita.

El día 17 a las ocho de la mañana, en la ermita, misa por los hermanos difuntos.

Esclavitud de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli

San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli, del 13 al 21 de agosto.

Por la mañana, a las nueve, misa en el altar de Nuestro Padre Jesús.

Por la tarde a las siete y media, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, sermón por el reverendo padre Victoriano Rodríguez, director espiritual de la Esclavitud, ejercicio de la novena, bendición y reserva y adoración de la sagrada imagen.

Al final de estos cultos se cantará la Salve a la Divina Portera del Cielo y se impondrán las medallas de la Esclavitud de la Divina Portera a las personas que lo tienen solicitado y a todas aquellas que lo deseen.

Novena al Inmaculado Corazón de María

Se celebra en la iglesia de Pares Paules, del 13 al 21 de agosto por la moralidad en las costumbres.

Por la mañana, a las nueve, Misa de comunión general.

Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Con motivo de la conmemoración del XIX aniversario de la coronación de la Santísima Virgen, se celebrarán el día 15 los siguientes cultos:

Por la mañana a las nueve, Misa de comunión. Por la tarde a las seis, exposición de S. D. M. estación, rosario, procesión sacramental con visita de altares, Salve a la Virgen e himno final.

Día 16 Domingo XII después de Pentecostés.—Santos Joaquín, padre de la Santísima Virgen; Roque, Eleuterio, Arsacio.

La misa y oficio divino son de San Joaquín, con rito doble de segunda clase y color blanco.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquias de San Vicente y Santiago, a las ocho y nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho y nueve, diez y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve, y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás, Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros), Misa a las once.

Residencia Provincial, Misa a las once.

Santo Tomás, Misa a la UNA.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la mañana los domingos y días festivos.

Cuarenta Horas

Se celebran en el convento de La Magdalena los días 16, 17 y 18 de agosto. Por la mañana a las nueve, exposición del Santísimo. A las seis de la tarde, ejercicio de las Cuarenta Horas y bendición.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

### ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Ballière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bailly-Ballière y Riera Reunidos,

S. A.

Enrique Granados, 89 y 90 - BARCELONA

## Documentos Episcopales 15 DE AGOSTO: DIA DEL SEMINARIO

Lo mismo que en otras ocasiones, sentimos el gratísimo deber de mostrar nuestro paternal reconocimiento a la preciosa, abnegada y tenacísima labor del Magisterio abulense y de los celosísimos inspectores de Primera Enseñanza en favor de nuestro Seminario. Gracias a ella los niños de la provincia de Avila nos han ofrecido en el pasado curso el obsequio valiosísimo de 2.521.219 oraciones y sacrificios, y la suma de 32.962,45 pesetas para el Nuevo Seminario. A estos queridos niños y a sus profesores y señores inspectores... y a todos los bienhechores de nuestro Seminario, la expresión de nuestro cordial agradecimiento. Estad seguros que esta nuestra deuda de gratitud para con vosotros se encargará de saldarla, con infinita munificencia, Dios Nuestro Señor, ya que servicio Suyo es cuanto hagáis por el Seminario.

Que nuestro Seminario constituya la «orden del día» en la magna festividad de la Asunción de Nuestra Madre Santísima a los Cielos; y que al ofrecer vuestros generosos donativos para el sostenimiento del Seminario, brote ferviente del corazón de todos los buenos cristianos de Avila esta súplica: «¡Señor, por vuestra Madre bendita, dadnos suficientes y santos sacerdotes!»

† SANTOS, OBISPO DE AVILA.

En todas las iglesias dependientes de nuestra jurisdicción deberá rezarse el día de la Asunción las preces de costumbre y se hará una colecta en favor del Seminario.

## HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confien. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: en AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera, Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

## Perecen nueve niños que se encerraron, jugando, en una cámara frigorífica, en Richmond

RICHMOND, 13. — Nueve niños, pertenecientes a dos familias, han muerto por haberse encerrado, mientras jugaban, en una cámara frigorífica del hospital McGuire. Fueron descubiertos por un carpintero, que tenía como misión reparar unas averías de la citada cámara.—EFE.

Tres aviadores mueren al estrellarse sus aparatos

FRANCFORT, 13.—Tres norteamericanos han resultado muertos en dos accidentes de aviación en Alemania.

Dos oficiales del Ejército—el piloto y un pasajero—murieron instantáneamente cuando su

avioneta de reconocimiento se estrelló cerca de Bad Hersfeld.

Un avión F-86 «Sabre», de la base de Landstuhl, se estrelló cinco kilómetros al norte de Sembach cuando realizaba un viaje de entrenamiento. El piloto resultó muerto.—EFE.

## ¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

# Al compás de la vida



Al salir a la calle recibió en los ojos toda la luz de la mañana cuajada de sol. «Demasiado tarde quizá, para ir a Misa—pensó—. Pero la noche había transcurrido entre desvelo y sobresaltos. Hacía calor, y sus pasos inconscientemente, buscaron la sombra. El burro de un lechero clavaba rítmicamente sus pisadas en el suelo y el balanceo líquido de la leche en las cántaras metálicas era como una suave melodía... Sus pensamientos volvieron al punto de partida, y un desasosiego le invadió; como siempre que pensaba en ello. ¡Qué absurdo que a sus años, con una posición hecha le hubieran venido estas ideas! Y lo peor es que no tenía ninguna certeza. Sentía en sí todo el ardor de una juventud sana y fuerte, pero sin saber hacia donde encazarlo. Recordó aquellos meses de «misticismo» de cuando estudiaba en el Instituto; ¡qué fácil hubiera sido entonces! Ahora había que renunciar a demasiadas cosas. Y la vida, con todas sus luchas y dulzuras, le atraía.

Un vientecillo suave le acarició un momento. Jugueteaba en las hojas de las acacias y echó hacia atrás el sutil velo que cubría la cabeza de una muchacha. Se sintió complacido al mirarla; había algo de equilibrio y auténtica juventud en la figura. Su cabello brillaba al cruzar la calle y el traje azul le caía con una gracia sencilla. El misal en la mano y su pisar firme sobre los tacones, era algo que a él, incongruente mente, le parecía concordaba.

La iglesia le recibió con su penumbra fresca, bajo la arquitectura románica. La misa aún no ha empezado. Arrodillado en el banco, Santiago se alegra de ello; así podrá pensar un poco en «lo suyo». Su mirada recorre el templo; pocos fieles; unos cuantos hombres, algunas señoras y los niños, —uniformes y grises— de una colonia escolar. Arriba, junto a una de las altísimas vidrieras un pajarillo revolotea asustado, tinéndose del colorido brillante de los cristales. ¡Su vocación! ¿Es que realmente existía? El siempre soñó con un hogar, unos hijos... Pero ahora se le antoja difícil; difícil encontrar una mujer que compartiera sus sueños y que llegara a comprenderle. No tenía una opinión muy buena sobre las mujeres en general: «Cabello, ideas y... espíritus cortos.» Sus amigos se burlaban: «¡Pues no eres tú poco exigente!» Y él: «No puedo sentir nada puro por

una «exhibicionista». Y entonces, la necesidad de encontrar otro camino. Y sus dudas actuales... Su oración se alzó ardiente y confiada: Señor. ¡Ayúdame!

En el banco anterior al suyo, se colocan cinco chiquillos. ¿Hermanos? Los dos más pequeños parecen mellizos; con sus trajecitos iguales e idénticos gestos, se les adivina inseparables. El mayor debe tener unos diez años y los más pequeños, tres o cuatro. Un momento se fija en sus zapatillas, todas de lona azul y goma blanca; hermanos, no cabe duda. Y el mayor tiene aires de padre al colocar a todos. ¡Padre! Allí en lo más profundo de su ser, algo se conmueve ante esta palabra. ¡Tener un hijo, un ser suyo, que sería su continuación...

Uno de los pequeños de trajes iguales, tira de la oreja a su hermano, que le responde con un coscorrón. El otro le susurra: ¡Tirame de la oreja, tonto! La manecita infantil, obediente, le da un fuerte tirón. El chico mayor los separa, colocando uno a cada lado. Los chicos se miran a su espalda.

La Misa comienza. Los cinco chiquillos, al unísono, se han puesto de rodillas. Y la mirada del muchacho que los observaba,

va a buscar el misal. Al levantarse para oír el Evangelio, uno de los niños hace como que lee una octavilla rosa, colocada al revés. Santiago lee: «...no seas una estampa pornográfica». Un momento queda sorprendido. ¡Ah, ya, la Campaña de Moralidad! Y piensa que cualquier mujer debería sentirse avergonzada de que pueda decirse esto. La imagen de la muchacha que el viento despeñaba, se le presenta un instante. Ni siquiera le vio la cara, y sin embargo...

El sacerdote dice las últimas oraciones. Los chiquillos del banco vecino, extrañamente formales, van saliendo. Repite su súplica: ¡Señor, ayúdame a ver claro! Al levantar la vista, le parece tropezar con una respuesta: desde el comulgatorio baja la muchacha del traje azul, las manos juntas y con una suave dignidad desprendiéndose de ella. Sus ojos tienen una dulzura extraña al detenerse sobre los niños para dejarles paso.

La iglesia ha quedado en silencio. Fuera, el bullicio de unas voces infantiles y un lejano sonar de campanas. Y el pajarillo que revoloteaba preso, ha encontrado por fin salida a través de una vidriera rota.

MARUJA LUCAS.

## Las estipulaciones del protocolo Franco-Perón serán suavizadas

### Vendrá a España una nueva Comisión comercial argentina

BUENOS AIRES.—A bordo del trasatlántico español «Cabo de Hornos», ha salido para España el subsecretario español de Comercio, don Antonio Torres Espinosa, acompañado de su esposa y de don Ramón Matoses, comisario de Ferias y Exposiciones.

El señor Torres Espinosa, que fue invitado a pasar unos días en Buenos Aires a su regreso de Chile, por el embajador de España en esta capital, don Manuel Aznar, ha tenido la oportunidad de celebrar una serie de conversaciones con las autoridades argentinas respecto de la renovación del comercio entre los dos países.

A este respecto, ha trascendido—según la United Press—que con objeto de profundizar en el asunto, podría salir para Madrid en el mes próximo una nueva misión comercial. Por su parte, el señor

Torres Espinosa dará cuenta de las conversaciones celebradas al ministro de Comercio español, señor Arburúa, tan pronto como llegue a España.

De fuente argentina se dice que se trata de modificaciones en el protocolo Franco-Perón. Se recuerda que el señor Torres Espinosa celebró una prolongada entrevista con el Presidente Perón. Se tiene entendido, según los informados que se ha propuesto una fórmula menos rígida que lo estipulado en el protocolo original.

El embajador español ofreció en la Embajada una comida de despedida al señor Torres Espinosa, a la cual asistieron las autoridades argentinas y amigos personales.—EFE.

Pruebas de la motonave «Covadonga»

NUEVA YORK, 13.—Los perió-

### Solución al crucigrama

Horizontales.—1 salinas; 2 gula Ural; 3 Re. Din, Ce; 4 alarmados; 5 z. Bi, Ne, i; 6 Neolatino; 7 Ad, Lui, in; 8 Ramo, Nela; 9 Díscolo. Verticales.—1 Graznar; 2 Suel, edad; 3 Al, Abo. Mi; 4 Ladrillos; 5 i, im, au, C; 6 Numantino; 7 ar, Dei, el; 8 saco, Nilo; 9 lesiona. Revoltijo de letras Por (Anwalsti)

M. L. C. E. A.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1, artefacto para espadar el cáñamo; 2, Dí voces lastimosas; 3, lugar del P. J. de Vandrell, Tarragona; 4, En heráldica, Losange abierto; 5, sosegué; 6, Zahina.

Véndese la casa número 14 de la plaza de Santa Teresa. Buen precio. Informes: Comandante Albarrán número 4, principal.

## Fallece a consecuencia de un colapso durante una discusión

MADRID.—Matilde Rebullida Villar, inquilina de uno de los cuartos de la casa número 24 de la calle de San Cosme, falleció a consecuencia de un colapso durante la discusión que sostenía con el propietario de la finca, en su propio piso. Al parecer, la infortunada Matilde efectuaba determinadas obras en dicho piso, que la portera de la finca no sabía estuviesen autorizadas, por lo que esta última decidió avisar al casero, que acudió al domicilio de la víctima, donde debió establecerse una disputa que motivó el fallecimiento de la inquilina.

dicos neoyorquinos han publicado hoy una información, en la que se dice que las pruebas de la motonave española «Covadonga», de la Compañía Transatlántica, han constituido un éxito y que el nuevo transatlántico llegará al puerto de Nueva York en viaje inaugural el día 8 de Septiembre próximo.—EFE.

Otro alegato británico a favor de España

LONDRES, 13.—«Daily Telegraph» continúa publicando cartas sobre un reciente artículo acerca de la política internacional en relación con España.

Uno de los que escriben, Richaro de la Bere: «Si España es de gran importancia estratégica (Continúa en 4.ª página)

# Y ¿quién es mi prójimo?

## Domingo XII después de Pentecostés

gamino a ver qué te dice: «Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma y con todas tus fuerzas; y a tu prójimo como a ti mismo.» Y le dijo Jesús: «Bien has respondido; haz esto y vivirás.» hazlo siempre y lograrás la vida eterna. Me propones una cuestión tajante: ahí tienes la respuesta no menos tajante.

Pero el doctor, suspicaz y soberbio, herido en su amor propio debió recapacitar y decir para sí; bien mirado, he hecho el ridículo preguntando eso, que tan claro y taxativo está en la ley, de la que yo me título intérprete y doctor. Pues bien para sincerarse ante Jesús de semejante pregunta tan fútil y superflua, al parecer simula no comprender del todo «quien sea su prójimo». Y por eso... «dijo a Jesús: Y ¿quién es mi prójimo?» ¡Qué ocasión tan hermosa dió a Jesús esa pregunta del doctor para proponer la bellísima parábola del Samaritano, que es la segunda parte de este evangelio. Oída: «Un hombre bajaba de Jerusalén a Jericó, y cayó en manos de unos ladrones, los cuales le despojaron; y, después de haberlo herido, se fueron dejándolo medio muerto. Aconteció, pues, casualmente, que bajaba por el mismo camino, un sacerdote, y habiéndole visto, pasó de largo. Y así mismo un levita, hallándose cerca de aquel lugar, y viéndole, pasó también de largo. Mas un samaritano que iba de camino, se llegó cerca de él; y al verle, se movió a compasión. Y, acercándose, le vendó las heridas, echando en ellas aceite y vino; y poniéndole sobre

su cabalgadura, lo llevó a una venta y tuvo cuidado de él. Al día siguiente sacó dos denarios y los dió al mesonero y le dijo: cuidámelo; y cuanto gastes de más, yo te lo daré cuando vuelva. ¿Cuál de estos tres te parece que fué el prójimo de aquel que cayó en manos de los ladrones? Aquel, respondió el doctor, que usó con él de misericordia. Pues ve, le dijo Jesús, y haz tú lo mismo.»

Otra vez nos da este evangelio motivo para volver sobre el tema de la caridad, tan de actualidad, siempre en Avila, y ahora con la instalación de la Tómbola en la Plaza de Santa Teresa. El hombre que cayó en manos de unos ladrones, los cuales le despojaron todo, es símbolo de cualquier necesitado en el orden material, es símbolo de la pobreza, de la miseria. Y ante ese necesitado, ante cualquier víctima de cualquier miseria, no digamos; ese hombre es malo, es extranjero. Si necesita socorro, no cavemos; tiene derecho a nuestro auxilio; ese es prójimo nuestro, porque, como dice San Ambrosio, «no es el parentesco el que hace que uno sea prójimo, sino la misericordia; porque la misericordia es según la naturaleza; pues nada hay más conforme a la naturaleza que ayudar al que tiene nuestra naturaleza misma.»

No nos hagamos los desentendidos ante las miserias ajenas: no pasemos de largo: que en pleno Cristianismo no se explica que muchos no se den por aludidos ante las Campañas de Caridad, tan perfectamente organizadas. ¡Cuántos, cuántos hay

hasta en las populosas ciudades, que no hacen caso de los miserables que, en mil formas, necesitan calor de corazón y auxilio en medio de las angustias en que viven. Necesitados del cuerpo y del espíritu, malheridos en las luchas de la vida, que esperan el paso de los discípulos del divino Samaritano Jesús, que, como dice el Cardenal Gomá, «demostró al escriba, hinchado de la ley, que ni él, ni el sacerdote de la Ley Mosáica, ni el levita eran cumplidores de esa ley; y sí El que vino a cumplirla, lleno de misericordia para con todos los hombres. El, divino Samaritano que bajó de la celestial Jerusalén a esta miserable Jericó de la mutabilidad y miseria de las cosas humanas, y curó a la humanidad enferma que ya no tenía la vida de Dios, y hasta en el orden humano había llegado a todo abismo. Divino Samaritano, que curó nuestras heridas con el bálsamo de su gracia; que nos colocó en el recinto cerrado y fuerte de su Iglesia; que le dejó a nuestra Madre todos los tesoros, de sus Sacramentos para que acabe nuestra curación. Todo ello después de haber dado su propia vida para arrancarnos de las garras de la muerte de cuerpo y alma» (Cardenal Gomá).

Aquí está el modelo: Jesucristo compadeciéndose de todos, lo mismo judíos que samaritanos. Misericordioso con toda miseria. Su prójimo con el necesitado sin preguntar si era de una región, o de otra; él solamente se movía ante la enfermedad, o corporal o espiritual. Eso hace la Iglesia. Eso hacen las instituciones benéficas de la misma. Ayúdala: no pases de largo; no te hagas el desentendido: cura heridas con el óleo de la caridad. Dios te lo pagará; no lo dudes.

Julían J. Jiménez, Canónigo.

No es improbable que el evangelio de la presente dominica refleje alguna de aquellas reuniones sabáticas de los judíos, quizás en la sinagoga de Jericó o de alguna población contigua. Así parece indicarlo la parábola que nos describe el sagrado texto, y que alude al buen samaritano.

Yo me figuró a todos sentados escuchando al Maestro, que «vuelto a sus discípulos les dijo: Bienaventurados los ojos que ven lo que vosotros veis. Porque os digo que muchos profetas y reyes quisieron ver lo que vosotros veis y no lo vieron y oír lo que oís y no lo oyeron». Quiere indicar con esto el Señor a sus discípulos que verdaderamente se pueden llamar dichosos por haber recibido la revelación del Padre en las palabras y obras de su Hijo.

Después de aquella reflexión a sus discípulos, el evangelio expone la parábola del Samaritano, en la que, podemos considerar dos partes. En la primera está encerrada una cuestión de orden moral, propuesta por un doctor de la ley, y resuelta por Jesús. Cuestión muy concreta y práctica, y respuesta de Jesús no menos concreta y práctica. Sigue el evangelio: «Y se levantó un doctor de la ley, y le dijo por tentarle: Maestro, ¿qué haré para poseer la vida eterna?...»; como queriendo decirle: dime sin rodeos ni divagaciones, sino concretamente, ¿hay algún acto esencial, único que permita conquistar la bienaventuranza? ¿Veis? ¡el doctor apunta cuestión terminante de alcanzar la vida eterna y no quiere divagar ni perder tiempo. Mas el Señor a su vez es concreto y terminante, en la respuesta: «En la ley ¿qué hay escrito? ¿Cómo lees?», como si le dijera: Tú que siempre estás con la ley a vueltas, y tienes escrito ahí en las flacterios no sé qué, lo cual debes recitar dos veces al día y es la síntesis de la vida moral de todo judío, ¡Velo, desdobra ese per-

en la Plaza de Santa Teresa mañana, a las nueve menos cuarto de la noche, para la apertura de la

### TOMBOLA DE CARIDAD

...a todos los abulenses.

## Cruzada de pureza

### Semana de oración y reparación

El día 15, festividad de la Asunción de Santa María, dará comienzo a las ocho treinta de la tarde, en la iglesia de la Magdalena, con la exposición Mayor de S. D. M. y el acto general. El Santísimo Sacramento permanecerá continuamente expuesto a la adoración de los fieles hasta la solemne reserva, el día 22, octava de la Asunción y festividad del Inmaculado Corazón de María.

Las velas serán cubiertas durante el día preferentemente por las mujeres y las jóvenes y durante la noche por los hombres y los jóvenes.

Todos los días de la semana se celebrará en la citada iglesia misa de comunión, a las ocho.

A partir del domingo, día 16, los actos generales tendrán lugar a las ocho y media de la tarde en la parroquia de San Pedro.

Los temas para los actos generales, así como los encargados de su desarrollo, son los siguientes:

Día primero, 15 agosto.—«Finalidad de la Semana. Oración y reparación»; muy ilustre señor don Luis Serna Núñez.

Día segundo, 16 agosto.—«El cuerpo humano templo de Dios»; reverendo padre Valentin Navarro, C. M.

Día tercero, 17 agosto.—«La inmodestia esclaviza al espíritu»; reverendo padre fray José Enrique de Santa Teresita, C. D.

Día cuarto, 18 de agosto.—«La inmodestia lleva al impudor»; reverendo señor don Jesús Martín Martín.

Día quinto, 19 agosto.—«La inmodestia pecado de escándalo»; R. P. Fr. Victoriano Rodríguez, O. F. M.

Día sexto, 20 agosto.—«La inmodestia es contraria a los principios de la fe e implica rebelión a las disposiciones de la Iglesia»; muy ilustre señor don Teodoro García Robledo.

Día séptimo, 21 agosto.—«Excelencia de la virtud de la modestia»; reverendo señor don José Muñoz Luengo.

Día octavo, 22 agosto.—«Resumen y conclusiones de la Semana»; excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis.

## INFORMACION DEPORTIVA

### El domingo 16 inauguración en San Antonio de la temporada de futbol

El próximo domingo 16 del actual se celebrará el primer partido de futbol de la temporada con vistas a la preparación de nuestro equipo para el torneo oficial que comenzará el 6 de Septiembre próximo y sobre lo que en breve la Directiva del Avila publicará una amplia nota. Nos visita el «Juvenil C. D.» de Peñaranda de Bracamonte, que está encuadrado en la primera categoría regional de la Federación Oeste y en cuya competición obtuvo resonantes triunfos la pasada campaña. El Avila devolverá la visita el 30 del actual.

La formación de nuestro equipo se hará en los vestuarios y se efectuarán cambios durante el partido a fin de ver la forma actual de nuestros jugadores. Es muy probable se lleve a cabo alguna prueba de nuevos elementos.

El encuentro comenzará a las cinco y media de la tarde y los precios de las localidades serán: Tribuna, 6 pesetas; general, 4; militares, 3, y señoritas y niños, 1. Asiento suelto de tribuna, 2 pesetas.

El encuentro comenzará a las cinco y media de la tarde y los precios de las localidades serán: Tribuna, 6 pesetas; general, 4; militares, 3, y señoritas y niños, 1. Asiento suelto de tribuna, 2 pesetas.

El encuentro comenzará a las cinco y media de la tarde y los precios de las localidades serán: Tribuna, 6 pesetas; general, 4; militares, 3, y señoritas y niños, 1. Asiento suelto de tribuna, 2 pesetas.

## SUCESOS

### Denunciados por organizar carreras de caballos en la plaza

BARCO DE AVILA.— Tomás Málaga López, de 22 años y Manuel Campurbán Fraile, de 14, veintidos de esta localidad y Zapardiel de la Rivera respectivamente decidieron convertir en Hipódromo la plaza del Campillo de esta villa, y cada uno de ellos montando «ágiles» caballos entablaron una emocionante competición que terminó, no con la victoria de uno de ellos, sino con la llegada de la Guardia civil que les denunció por poner en peligro la seguridad de los viandantes.

### 500 arrobas de heno quemadas en un incendio

EL ARENAL.— En el término municipal de este pueblo y en lugar conocido por «La Centenera» se declaró un incendio quemándose totalmente terreno de pastos y una casilla con 500 arrobas de heno, propiedad de la vecina Inés Cortaza Cano.

Se desconocen las causas, aunque parece ser que ha sido puramente casual. Las pérdidas se calculan en unas 7.000 pesetas.

### Medias de Cristal

A plazos sin aumento  
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11  
Teléfono 784

## Sesión de la Excma. Diputación Provincial

### Dicha Corporación acordó adherirse a la idea de construcción del túnel del Guadarrama

Presidida por el ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, celebró sesión la Corporación provincial con asistencia de los señores diputados provinciales don Ildefonso San Román Colino, vicepresidente; don Ignacio Delgado González, don José Galán Rodríguez, don Luis Montero Chinarro, don Miguel González Díaz, don Domingo Jiménez García, don Justo Gómez Hernández, don Julián Zurdo Pérez, don Isaac de la Lastra Padín y el señor interventor de Fondos provinciales, don José Santacana Martín.

Leída por el señor secretario, don Juan Carlos Delgado Guerrero, el borrador del acta de la anterior, que fué aprobada, se tomaron los siguientes acuerdos:

Aprobar cuenta justificada de la subvención concedida por la Junta del Paro Obrero para la Granja Agrícola Provincial.

Aprobar definitivamente el suplemento de crédito del que se dió cuenta en la sesión del día 7 de mayo último.

Conceder a Estanislao Lumbrales, vecino de Narros del Castillo, 23 anualidades para satisfacer el importe de los gastos causados en el Hospital.

Declarar pobre a Cándida González Martín a los efectos de pago de estancias en el Hospital.

Conceder a José González, vecino de Navatagordo, cinco plazos para satisfacer la deuda que tiene con esta Corporación por los gastos causados en el Hospital por la estancia en el mismo de su esposa.

Aprobar la propuesta de plantillas de todos los empleos o cargos retribuidos de carácter permanente de esta Corporación confeccionadas por el señor secretario con arreglo a la circular publicada en el B. O. del Estado de 3 de junio último, y que sea clasificada esta Diputación en categoría superior.

Quedar enterada del informe de la Dirección General de Administración Local, mostrándose conforme con la moción aprobada por esta Corporación, referente a concesión de indemnizaciones al Distrito Agrícola, director administrador de los Servicios Agro-Pecuarios.

Conceder el donativo de 500 pesetas para la tómbola del Secretariado Interparroquial de Caridad.

Adquirir un ejemplar de la Geografía Botánica de la provincia de Santander.

Autorizar al administrador del Hospital para que señale la cuantía en que deben ser aumentados los precios de los artículos de tejidos con destino al nuevo Hospital, dentro de los límites reglamentarios, por haber quedado desierta la subasta-concur-

so anunciada para adquirir aquellos.

—Adherirse a la campaña emprendida por el diario «A B C» para la construcción del túnel de Guadarrama.

—Nombrar, en representación de esta Diputación, al señor perito agrícola para constituir la Junta Pericial de esta capital.

—Que en la plaza de auxiliar administrativo de esta Corporación que existe en la actualidad vacante reingrese un funcionario de esta categoría que se encontraba en expectativa de destino.

—Jubilár por imposibilidad física a dos peones camineros y a otros cinco por edad.

—Nombrar para cubrir las plazas vacantes que dejan los peones camineros jubilados a otros tantos que se encontraban en situación de excedentes voluntarios, por haberlo solicitado.

—Conceder una paga extraordinaria, con motivo de la festividad del 18 de Julio, a los funcionarios no comprendidos en el artículo 85 del Reglamento de Funcionarios de Administración Local de 30 de Mayo de 1952, así como a los jubilados y pensionistas.

—Que a los asilados de la Residencia admitidos por el Frente de Juventudes para ir al campamento de Hoyos del Espino, se les facilite uniforme y la cantidad que ha sido fijada a estos efectos.

## Doctor Saracibar

Enfermedades de los ojos  
CONSULTA PARTICULAR  
Oculista de accidentes del trabajo en la Renfe  
Marina de Escobar, 4, Tel. 2815,  
VALLADOLID

SE VENDE hotelito recién construido en Bajada de Fivasa, número 6. En el mismo informarán.

## Subasta

El día 18 del actual a las doce de su mañana, en el Juzgado de Primera Instancia de Arévalo (Avila) se venderá en pública subasta la dehesa titulada «PAVONA Y BLASQUITILLA» sita en término de Albornos (Avila) dedicada a pastos y labor, y tasada en 1.256.250 pesetas. Informará Parmento Robledo, Reyes Católicos, 6. Avila.

SE VENDE casa planta baja, llave en mano. Razón: Santo Tomás, 4.

## FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, calle Reyes Católicos  
Aparicio, Avda. José Antonio

## Ecos de sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de San Vicente, cuyo altar mayor se hallaba artísticamente engalanado, han contraído matrimonio esta mañana la bella señorita Pilar Martín del Dedo, y don Angel López Pérez, operario de la «Editorial Senén Martín», donde se edita este periódico.

La novia, que lucía precioso traje blanco y se tocaba con velo de tul ilusión, entró en el templo del brazo del padrino, don Pablo Martín del Dedo, dando el novio el suyo a la madrina, señorita Milagros Martín del Dedo, ambos hermanos de la contrayente.

Bendijo la unión el muy ilustre señor don Angel Esteban Matilla, celebrando la misa don Juan Carrero, firmando el acta como testigos don Andrés Martín, don Teodoro Díez, don Faustino López, don Jesús Aranda, don Juan San Segundo, don Pablo Mories y don Bruno Muñoz.

Al mediodía los numerosos invitados fueron obsequiados con bien servido almuerzo en el Restaurante «Piquío», y los recién casados, que recibieron muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra, salieron en viaje de bodas para Madrid y otras poblaciones.

## ¡Piquío! Unico en bodas y banquetes

De días

Mañana, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, celebrarán su fiesta onomástica las señoritas de González, Vega, Márquez, Galán Hernández, Jiménez y Jiménez Blázquez. Señoras de Márquez, González Soto, y doña Asunción Bayo, viuda de Moya.

También celebrará mañana sus días el teniente de Intendencia, don Luis Rillo.

Pasado mañana día de San Joaquín, es igualmente el onomástico de los señores Leirado, Galache, Hebrero, Ortega, Palacios, Costa Molinero y López Ramos.

Enfermo

Ha sufrido un repentino retroceso en la enfermedad que desde hace algún tiempo le retiene en casa, el ilustrado depositario jubilado de la Delegación de Hacienda de Avila, don Luis de Miguel Villán.

Deseamos su mejoría.

Viajeros

Se encuentra en esta capital acompañado de su esposa, nuestro distinguido amigo y paisano, don Julián Herrero Peña, director gerente de la Empresa Industrial de Madrid «Lascal».

Hemos tenido el gusto de saludar a don Antonio Alcón que, procedente de Barcelona, con su señora e hijos, se encuentra pasando unos días en esta capital al lado de sus padres, los señores de Alcón (don Víctor).

## PERDIDA

gato siamés, color de ojos azul, atiende por Bucachop. Se gratificará espléndidamente su devolución en Lope Núñez, 1.

## CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Héroe a la fuerza» (3).

Gran Cinema.—«Carretera 301» (3).

Teatro portátil.—«Préstame tu suegra» (S. C.).

Teatro Principal.—«Hermano menor» (3). (Mañana).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores, con rancos. (5) Gravemente peligran.

## Donativos para la Tómbola de Caridad

Don Francisco Gallardo, 25 pesetas; don Emiliano Martín, 25; doña Paquita Martín, 5; anónimo 100; don Enrique Calamita y señora 100; don sacerdote, 100; don José Yanguas, 100; don José Antonio Fraile, 5; doña Amparo González, viuda de Astrain 500; señor Latorre, 100; Anónimo, 5; idem 3; idem, 2; don Crescencio Delgado, 25; anónimo, 5; id. 7'55; don Primo Ibáñez, 10; señores de Ayúcar, 100; anónimo 25; idem, 25; idem 25; idem, 25; don Jaime Santamaría, 200; Excma. Diputación Provincial, 500, señora de García Barbosa, 25; señores de Leitado, 100; don Luis Fernández 5; don Alejandro Iglesias, 5; don Sabino Benito, 5; don Rufino Espinosa, 2; don Luis Martín, 10; don Aurelio García, 5; señora viuda de Herráez, 10; don Justo Jiménez, 1; doña Justina Muñoz, 5; señora de Ortega, 5; don Leopoldo Ortiz, 0'50; señora de González 100; don Lorenzo Hernández, 3; señor Carmona, 10; doña Teresa González, 5; don Estanislao de Juan, 2; don Pedro Cerrudo, 1; don Francisco Gil, 5; don Julio Sánchez, 5; don Francisco Sánchez, 5.

## Adoración Nocturna

Esta noche celebrará su Vigilia el turno de Sonsoles, a la que por ser extraordinaria, es obligatoria a primera hora la asistencia de TODOS los adoradores, tendrá lugar en la Casa de Acción Católica.

Mañana, sábado, la celebrará el turno de La Inmaculada, y siendo deseo de nuestro querido Prelado que la Adoración Nocturna se una a la Semana de Pureza organizada en la iglesia de la Magdalena, ésta tendrá lugar en citada iglesia.

El Consejo.

## Se precisa

muchacha de servicio para Barcelona. Sueldo, 300 pesetas. Razón: José Antonio, 10.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Mateo Casado Díaz, practicante que fué de la farmacia del Sr. Vinuesa, el funeral que se celebre el lunes día 17, a las nueve, en la parroquia de San Juan Bautista, será aplicado por el eterno descanso de su alma

## Grata visita

Nuevamente hemos tenido el gusto de saludar al señor Martínez de Velasco, inspector general de la 2.ª Zona, de la Compañía de Seguros LA CIBELES, S. A., Caja Previsora de Crédito, que con motivo de su visita de inspección nos informa a nuestras preguntas que los suscriptores vista la utilidad práctica del sistema de crédito, cada día es mayor el número de ellos, ya que tenemos referencias de que en la provincia de Ciudad Real en el pasado mes, entre premios y préstamos se han repartido más de 500.000 pesetas (Estos son hechos y no promesas).

No dudamos que con el tesón del delegado de esta Zona, señor Sanz Milá, a quien en otra ocasión saludamos en ésta, con motivo de la entrega de unos préstamos en nombre de la entidad, y con las visitas del señor Martínez de Velasco, persona muy grata y conocida en nuestra provincia. Avila y su provincia se beneficiarán de las ventajas que concede al suscriptor el título de crédito y ahorro LA CIBELES, S. A.



## Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, taponamiento, ayudo a los digestiones y abre el apetito.

ESTOMAGO INTESTINOS